
平成２１年９月香取市議会定例会提出議案等 

 

議 案 第 １ 号  平成２１年度香取市一般会計補正予算（第４号） 

議 案 第 ２ 号  平成２１年度香取市国民健康保険事業特別会計補正予算（第１号） 

議 案 第 ３ 号  平成２１年度香取市老人保健事業特別会計補正予算（第１号） 

議 案 第 ４ 号  平成２１年度香取市介護保険事業特別会計補正予算（第１号） 

議 案 第 ５ 号  平成２１年度香取市下水道事業特別会計補正予算（第１号） 

議 案 第 ６ 号  平成２１年度香取市火葬場事業特別会計補正予算（第１号） 

議 案 第 ７ 号  平成２１年度香取市後期高齢者医療事業特別会計補正予算（第１号） 

議 案 第 ８ 号  平成２１年度香取市水道事業会計補正予算（第１号） 

議 案 第 ９ 号  香取市職員の勤務時間、休日及び休暇に関する条例の一部を改正す

る条例の施行に伴う関係条例の整備に関する条例の制定について 

（香取市職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例の制

定について） 

（香取市職員の修学部分休業に関する条例の一部を改正する条例の

制定について） 

（香取市職員の高齢者部分休業に関する条例の一部を改正する条例

制定について） 

議案第１０号  香取市国民健康保険条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第１１号  香取市交通安全条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第１２号  香取市自転車駐車場の設置及び管理に関する条例の一部を改正する

条例の制定について 

議案第１３号  工事施行協定の締結について 

議案第１４号   財産の取得について（防災行政用無線戸別受信機 1,473 台） 

 

諮 問 第 １ 号  人権擁護委員の候補者の推薦につき意見を求めることについて 

諮 問 第 ２ 号  人権擁護委員の候補者の推薦につき意見を求めることについて 

諮 問 第 ３ 号  人権擁護委員の候補者の推薦につき意見を求めることについて 

諮 問 第 ４ 号  人権擁護委員の候補者の推薦につき意見を求めることについて 

諮 問 第 ５ 号  人権擁護委員の候補者の推薦につき意見を求めることについて 



諮 問 第 ６ 号  人権擁護委員の候補者の推薦につき意見を求めることについて 

 

認 定 第 1 号   平成２０年度香取市一般会計歳入歳出決算 

認 定 第 ２ 号   平成２０年度香取市国民健康保険事業特別会計歳入歳出決算 

認 定 第 ３ 号   平成２０年度香取市老人保健事業特別会計歳入歳出決算 

認 定 第 ４ 号   平成２０年度香取市居宅介保険事業特別会計歳入歳出決算 

認 定 第 ５ 号   平成２０年度香取市居宅介護サービス事業特別会計歳入歳出決算 

認 定 第 ６ 号   平成２０年度香取市農業集落排水事業特別会計歳入歳出決算 

認 定 第 ７ 号   平成２０年度香取市観光事業特別会計歳入歳出決算 

認 定 第 ８ 号   平成２０年度香取市下水道事業特別会計歳入歳出決算 

認 定 第 ９ 号   平成２０年度香取市土地取得事業特別会計歳入歳出決算 

認定第１０号  平成２０年度香取市火葬場事業特別会計歳入歳出決算 

認定第１１号  平成２０年度香取市後期高齢者医療事業特別会計歳入歳出決算 

認定第１２号  平成２０年度香取市水道事業会計決算 

認定第１３号  平成２０年度香取市簡易水道事業会計決算 

 

報 告 第 １ 号  平成２０年度決算による香取市の財政健全化判断比率について 

報 告 第 ２ 号  平成２０年度決算による香取市公営企業会計の資金不足比率につ

いて 

 


